

太阳能漏水致小区道路结冰

专业人士建议,太阳能热水器冬季注意防冻,长时间不用最好把水排空

本报聊城12月22日讯(记者 郭庆文) 21日上午,家住城区向阳路聊城五建公司家属院的市民向本报反映,小区一栋居民楼顶楼的太阳能损坏,导致自来水顺着墙流到小区道路上造成路面结冰,存在很大安全隐患。

21日上午8点30分,记者来到五建公司家属院。在小区内一栋住宅楼下看到,由于温度在零下,从顶楼房檐开始,外溢的水已经结成冰柱,电线上也挂上了冰柱。冰柱的正下方,一辆白色轿车车头上也结了冰,而小区里结冰的路面贯穿整个小区,过往的行人非常小心地通过。

“冰柱掉下来如果砸到车上,肯定掉一片漆。”一位市民说,看到这种情况,他赶紧叫邻居把车开走,以防造成更多损失。他说,可能是太阳能损坏造成的,幸好小区限时供水,要不然水会流得更多。

“昨天晚上水开始流的,小区里老人孩子这么多,太危险了。”一位居民说,今天早上他骑电动车经过时,差点摔倒。到上午11点,尽管太阳升起,温度上升,但因冰面背阴,一点融化的痕迹都没有。

小区物业一位负责水电的工作人员说,可能是太阳能水龙头没关或者水管冻裂造成的,今天一早他已经把水全关了,到楼顶进行排查。21日中午,记者获悉,小区已经正常供水,太阳能里的自来水也不再外流。

记者咨询专业人员后了解到,太阳能漏水的情况多数原因是用户给太阳能上完水后忘记关阀门。还有一部分原因则是年久失修,气温降低导致太阳能管破裂漏水。冬天如果较长时间不使用太阳能,一定要将里面的水排空,以免在低温的时候发生冰冻,对太阳能造成损坏。



外溢的水流到小区路面上,形成大片冰面。本报记者 郭庆文 摄

年度销量已破百万 上海大众VW品牌创单一品牌销售纪录

最新销售数据显示,截至10月初,上海大众VW品牌2013年销量已突破100万辆。继去年成为国内首个年销破百万的单一汽车品牌后,上海大众VW品牌今年仅用9个多月时间,再度率先实现百万销量,以优异的市场表现巩固了行业领军者地位。

根据中汽协最新公布的1-9月销量数据,上海大众VW品牌旗下各大车型持续发力,领跑各自细分市场。Lavida品牌累计销售超过33万辆,其中,新朗逸销量达到256,244辆,领先优势继续扩大。朗行自6月底上市以来,市场热度迅速攀升,累计销量近4万辆。随着家族新成员朗境在成都

车展上的亮相,产品矩阵进一步丰富的Lavida品牌将迎来更大突破。

全新途观今年6月全新升级,前9个月销售超过15万辆,同比增长9%,在竞争激烈的国内智能SUV市场中稳居领军地位。另外,今年9月,途观品牌累计销量已突破50万辆。

今年前9个月,新帕萨特累计销量近18万辆,以月均2万辆的成绩继续领跑中高级车市场,在细分市场的占有率达到12%。同时,Passat品牌也成为国内首个销量突破150万的中高级轿车品牌。

Santana品牌前9个月的销量表现与新帕萨特相比不分伯仲,

累计销售达到了17万辆,其中,去年年底上市的全新桑塔纳贡献超过12万辆,在竞争激烈的中级车市展现出强大的品牌号召力。

Polo家族前9个月累计销售123,265辆,用年轻风潮席卷市场,在A0级两厢车市场的占有率超过24%。多功能轿车途安同样受到消费者的青睐,前9个月销量超过3万辆,同比增长7%,在细分市场的占有率超过19%。

上海大众VW品牌销量屡创纪录,得益于精准的产品定位和不断完善产品布局。目前上海大众VW品牌覆盖各大细分市场,全面满足不同消费者的用车需求。此外,销量的高速增长离不开便

捷的销售服务网点和高品质服务的强大支撑。截至2013年9月,上海大众VW品牌销售服务网点(包括一二级网点和在建单位)总数已达1002家,在全国一二三线城市网点覆盖率已达100%,在地级市的网点覆盖率也已超过80%。

近日,上海大众VW品牌的71家指定经销商开始启动大众进口车销售业务,引入销售进口大众中高端车型。据悉,这71家经销商分布于全国19个省市,涵盖了一二三四五线等各线城市,而首批销售的进口车型包括原装进口旗舰豪华SUV途锐、高端商务车迈特威以及多功能全能MPV夏朗。

据透露,根据市场表现和消费者的需求,未来或引入更多的进口车型,并有更多的上海大众VW品牌经销商参与进口车业务。值得一提的是,此次上海大众引进销售的进口大众汽车,除了将严格采用德国大众的销售及售后服务标准以外,消费者还将享受上海大众进口车臻级服务体验。

通过产品的不断优化升级以及追求卓越的服务理念,上海大众VW品牌实现了品牌价值的向上突破,在激烈的市场竞争中摘得头筹。随着年底多款新车的上市,上海大众VW品牌将继续保持快速增长局面,创造新的销量传奇。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

上海大众圣诞特别成员:好礼



圣诞豪礼 万元大派送

上海大众“狂欢平安节 圣诞嘉年华”,
24-25日到店即送超级圣诞大礼,
爱车由您选,价格由您定,万元大奖任您拿!



立刻扫描二维码,申请试驾

聊城市五州商务汽车销售有限公司

销售热线: 8880555

服务热线: 8880567

地址: 聊城市开发区东昌路东首(新东环路口)



Das Auto.